

织密基金监管网 共筑医保防护线

我市开展医保基金监管集中宣传月活动

市国营民权农场

开展小麦中后期病虫害防治

本报讯(记者 鲁超)4月份是全国医保基金监管集中宣传月。为持续加大医保基金监管力度,切实维护医疗保障基金安全,我市医保部门开展为期一个月的医保基金监管集中宣传月活动。

活动以“织密基金监管网、共筑医保防护线”为主题,活动期间通过编印发放宣传材料、开展专项培训、曝光典型案例、畅通投诉举报渠道、征集执法案例等多种方式,推动全社会共同关

注、支持、参与医保基金监管工作,积极营造“人人知法、人人守法”的良好监管环境,以零容忍态度严厉打击欺诈骗保,切实守护好广大参保人的“治病钱”“救命钱”。

记者了解到,结合目前我市的疫情防控形势,市医保局开展基金监管宣传进经办大厅、进医院、进药店、进社区、进乡村“五进”宣传活动。在醒目位置悬挂宣传条幅、设置宣传版面,在

医院病区 and 药店张贴宣传海报,利用显示屏滚动播放动画宣传短片,向就诊或购药患者发放医保知识手册,通过多种形式的宣传和引导,提高医保政策法规公众知晓率。

市医疗保障局党组书记、局长王伟岸表示,商丘市医保系统将坚决扛起维护医保基金安全政治责任,以打击“假病人、假病情、假票据”等诈骗医保基金违法行为为重点,进一步完善常态化

日常监管机制,强化协调联动,全面压实各级各方责任,继续联合公安、卫健等部门开展打击欺诈骗保专项整治行动。曝光典型案例,全面落实举报奖励制度,持续保持高压态势,确保打击欺诈骗保专项整治各项任务如期完成。

据悉,在医保基金监管集中宣传月期间,市医保局还将通过网络、投诉信箱、宣传片等多渠道与方式,加大宣传效果,筑牢医保基金安全防线。

本报讯(记者 张凌伟 通讯员 李智)4月21日,记者从市国营民权农场了解到,该场严格落实粮食安全生产责任,多措并举开展好麦田管理和病虫害防治,打牢夏粮丰产丰收基础。

提高政治站位,强化责任担当。该农场及早部署小麦病虫害防治工作,在统筹做好疫情防控的前提下,加强墒情、苗情、病虫害监测,全力做好以病虫害防治为主的小麦中后期田间管理工作,多措并举开展好麦田管理和病虫害防治。

营造宣传氛围。该农场充分利用微信平台、微信工作群、流动宣传车等手段和方式,向职工群众宣

传防治技术,帮助职工群众掌握小麦中后期病虫害防治知识。深入技术指导。该农场组织场生产科技术人员深入田间地头指导职工群众正确用药,开展科学防治,确保防治工作措施落实到位、技术措施落实到田。组织检查组进行巡回督查、现场指导和培训。

开展统防统治。该农场积极采取措施,带动粮食种植户做好小麦病虫害防治工作,面向全场所有种植小麦的农户免费发放病虫害防治药剂。同时对重点麦田进行植保无人机喷防,开展统防统治,目前全场小麦统防统治正在紧张有序进行中,预计喷防面积4600亩。

河南移动5G超清视话来了

塑造精彩通话新“视”界

不需要使用任何APP或小程序,打通电话就能畅享的5G超清视话(VoNR)来了!自4月12日起,河南移动重磅推出5G新通话产品——5G超清视话(VoNR)。“拨号即可见,通话面对面”,VoNR不仅带来了更稳定更高清更便捷的通话体验,而且用户不需要支付额外的流量费,就能使用这一全新的5G通话功能。

VoNR重磅发布 打开5G通话新方式

从有线电话发明,到移动电话诞生,再到2G、3G、4G移动通信网络的普及,通话功能作为移动通信的核心功能在不断完善演进。这一次,VoNR作为河南移动5G新通话产品重磅登场,打破常规,为用户打开了5G通话的全新方式。

VoNR是什么?据河南移动的技术人员介绍,5G超清视话采用VoNR(Voice over New Radio)技术,为用户打造的音视频业务一体化终极解决方案。该技术能够让语音、视频和数据业务都承载在5G网络上,利用5G的大带宽、低时延特性,从而带来更佳通话体验。

郑州VoNR体验用户林女士告诉记者,使用5G超清视话的直观感受是它“毛发尽显”的视觉体验和犹如真声在耳的听觉体验。“和朋友打电话仿佛是在看大片,可以说是电影级的视听享受!平时工作忙一直没机会踏青,以后家人朋友再去哪赏花,我也可通过电话一饱眼福了。”

使用无负担 视频资费与语音同价

据河南移动的相关负责人介绍:“此次推出的5G新通话产品旨在为用户提供可视化、多媒体、高感知的超清通话体验,其具备超低时延、超清画质、不占流量、一键视频四大优势。在试商用期间,5G视频通话按时长计费(按分钟数),不收流量费,5月1日起,河南移动用户5G

套餐内的语音分钟数将升级为可用于5G新通话的分钟数,可用于音、视频通话,畅聊不设限。”也就是说,用户既能享受新通话技术带来的便利,又可享受普通语音通话的同等资费,畅聊无压力。

据了解,预计今年7月起新出厂的5G手机将默认支持VoNR超清视话功能。同时,2021年10月及以后上市发售的5G终端经过升级后也可支持VoNR,用户可咨询终端厂商了解详情。

为自己“代言” 5G视频客服惊喜上线

“前几天把电话卡的服务密码忘了,打10086发现可以通过视频方式重置密码,更方便了。”这几天,郑州的刘先生发现,忘记电话卡服务密码,不用再跑到营业厅,打10086,就可以通过5G视频客服在线进行人脸比对,轻松帮忙找回。

和刘先生有着同样体验的还有全球通用户小李。“现在全球通的权益越来越丰富了,但就是有时候忙,也没注意具体都有哪些新的变化。”小李说,这两天打10086客服电话让他有了不一样的体验。客服电话接通后,小李的手机屏幕上清晰地显示出全球通钻石卡客户所享受的各种权益提醒,包括生日免单、积分倍享、5G网络权益等。

据悉,为适应用户沟通习惯的变化,河南移动将传统热线客服与5G网络相结合,面向用户提供“可视、可听、可互动”的5G视频服务。为进一步升级可视化服务,河南移动开放了人脸认证鉴权功能,客户可通过5G视频客服远程办理密码重置、停机复开等高敏感业务,无须前往营业厅,安全高效且便捷。

未来,5G超清视话(VoNR)还将衍生出更多的行业应用,如视频客服、保险定损、医院预诊、实地服务检测等,为各行各业创造更多可能。(广文)

绿化美化 提升城市品位



4月20日,大型机械在周商水运河生态湿地公园施工现场忙碌着。该公园长约4.2公里,目前河道清淤及河堤施工已全部完成,正在进行乔木栽植和景观小品建筑施工。本报融媒体记者 崔坤 摄



4月20日,市神火大道与八一路交叉口园林绿化工人正在补栽绿植。近日,市园林绿化部门抢抓春季植树补苗的黄金时期开展春季苗木补植工作,提升我市绿化形象。本报融媒体记者 邢栋 摄

龙塘镇:志愿服务队助抗疫

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 赵艳美)“大爷,出门一定要把口罩戴好,现在疫情这么厉害,我们可不能大意呀。”4月21日,民权县龙塘镇志愿者李靖珂在中心大街温馨提醒一位老者。

连日来,该镇疫情防控志愿服务队一行7人身穿红马甲,佩戴红袖章,不怕暴晒,一手持小喇叭,一手拎着成包的口罩和《疫情防控倡议书》,他们兵分三路,在各条街道上边走边宣传,遇到有不戴口罩的群众就上前给他们发一个,并提醒他们戴好。

“小朋友,不要在这儿聚堆玩儿,你们要记住,疫情防控,要

从我做起,树立好榜样,不外出、不聚集、不扎堆,记住了吗?”“记住了,我们听话,现在就回家。”看着孩子们陆续回家,志愿者高珍珍开心地笑了。

“当前疫情防控形势严峻,我们作为志愿者服务工作人员,一定要担当责任,扛牢使命,不怕苦,不怕累,全力以赴参与到疫情防控工作中去,相信通过我们共同的努力,疫情很快就会过去。”疫情防控志愿者、退伍军人张衡说。

志愿者小小的举动大大提高了群众的自我防护意识,为筑牢疫情防线默默地贡献一分力量。

交房公告

尊敬的九融·壹号院业主: 我们很荣幸地通知您所购买的九融·壹号院商品房已经具备交付条件,为便于业主收房,我司定于2022年4月23日(9:00—17:00)集中办理13#15#16#17#交房手续。

请各位业主按照交房通知携带相关资料和费用按时前往指定地点办理房屋交接手续。特此公告!

交房注意事项: 1.携带交房相关资料; 2.遵循现场交房秩序; 3.自觉佩戴口罩。 各位业主如有疑问,欢迎咨询。 咨询电话:0370-7780001 恭祝各位业主喜迁新居、万事如意!

商丘市九洲置业有限公司 2022年4月22日

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

节约光荣 浪费可耻

文明用餐 从我做起

